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Мета: надати фундаментальні, базові знання і практичні навички у галузі 

професійної діяльності, а також створення й закріплення у студентів основ 

теоретичних знань з теорії інтернаціональних і регіональних особливостей 

образотворчого мистецтва України та опанування методиками їх аналізу. 

 

Освітні компоненти, на які спирається: вивчення дисципліни безпосередньо 

спирається на освітні компоненти бакалаврського рівня освіти. 

 

Зміст: 

ЗМ 1. Інтернаціональні зв’язки образотворчого мистецтва України. 

Мистецтво - це специфічний спосіб людської діяльності, яка відображає 

навколишню дійсність та людську свідомість у художніх образах і є одним із засобів 

естетичного володіння світом. Мистецтво розвивається як система конкретних видів 

творчості, кожен із яких використовує власні художні засоби вираження, відображення 

навколишньої дійсності та людської свідомості. 

ЗМ 2. Регіональна специфіка розвитку українського образотворчого мистецтва. 

У регіональній специфіці розвитку українського образотворчого мистецтва 

відображається соціально-історичний досвід людей, які мешкають на території 

України. Регіональна культура - як частина культурної системи, що формується, 

розвивається і функціонує в конкретних географічних умовах у межах певного 

географічного регіону України. Регіональна культура відображає специфіку окремих 

регіональних угруповань. 

ЗМ 3. Шляхи збереження автентичності національного мистецтва та 

перспективи його європейської інтеграції. 

Незважаючи на війну, Україна рухається шляхом євроінтеграції. Цей шлях 

стосується не тільки економіки та політики – українське мистецтво також визначає 

своє законне місце в європейському арт-просторі майбутнє. Вона об'єднала 20 

художників із Німеччини, Бельгії, Румунії, Латвії, Литви та, звичайно, України. 
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Протягом тижня вони разом попрацювали над груповою виставкою та досліджували 

спільну європейську спадщину. 

 

Результати навчання: 

ВРН-10. Розуміти і враховувати етнічні й стилістичні особливості художньої 

культури регіонів в дизайн та арт-проєктах. 

 

Методи навчання: репродуктивний метод, творчо-репродуктивний метод. 

 

Методи контролю та порядок оцінювання результатів навчання: 

Модульний і поточний  контроль: усне опитування, контрольні, тести. 

Підсумковий семестровий контроль – екзамен у формі тестів. 

 

Матеріально-технічне та інформаційне забезпечення: 

Методичне забезпечення 

Інтерактивний комплекс навчально-методичного забезпечення дисципліни: тексти 

лекцій список наукової та навчальної літератури, запитання для самостійної та 

індивідуальної роботи, тестові завдання для заліку. 
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